ІV. ТЕМА : «ПОДОРОЖУЄМО ПЛАНЕТОЮ.

АВСТРАЛІЯ. В ГОСТІ ДО КЕНГУРУ».

 ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ : продовжувати розширювати кругозір дітей 
    (Австралію і її мешканців), розучити комплекс загально-розвиваючих 
    вправ, вправляти  дітей у ходьбі , бігові, стрибках, рухові по обмеженій 

    площі опори, перелітанні та прорізанні, метанні в горизонтальну ціль.

             Розвивати і корегувати фізичні якості : гнучкість, спритність,
    швидкість, витривалість; координацію і узгодженість рухів; окомір, 

    швидку реакцію на  рухове та зорове подразнення.
             Продовжувати роботу по профілактиці порушень постави та 

    плоскостопості (підчас вправ, рухів та ігор).

            Виховувати інтерес до занять, бажання дізнаватися щось нове про 
    планету Земля.

МЕТОДИ І ПРИЙОМИ: поточний, змінно-груповий, ігровий.
ОБЛАДНАННЯ: килимки на кожну дитину, магнітофон, стенд-картина з пейзажами Австралії та з зображенням кенгуру; колода, канат, кольорові стрічки, стояки (4 шт), обручі (2 шт), гімнастична лава, куб, мішечки з піском на кожну дитину, корзини, ящики, доріжка.

ПОПЕРЕДНЯ РОБОТА: розповіді вихователя про Австралію, розгляд мапи та ілюстрацій з природою та мешканцями материка і т.д.
ХІД ЗАНЯТТЯ:

І.  Діти заходять до спортивного залу.

Вихователь : - Сьогодні, діти , ми полетимо на материк-острів – Австралія , в гості до надзвичайної тварини, яка живе тільки на цьому континенті, яка найкраще в світі стрибає від усіх тварин-ссавців – це кенгуру. Існує історія, пов’язана з назвою цих тварин. Одного разу , дуже давно, європеєць запитав у аборигена Австралії : - Що це за тварина? Абориген відповів : - Кенгуру. З того часу цю тварину й стали називати кенгуру. Тільки значно пізніше стало відомо, що мовою тубільців (жителів Австралії) «кенгуру» означає «не розумію».
 - А  зараз заплющіть очі (звучить мелодія). Як мелодія закінчиться – відкриваємо очі (на стіні з’являється стенд з пейзажами Австралії, зображенням кенгуру).
- Ось ми і в Австралії. Яка краса навкруги ! Кенгуру має чудову спортивну форму. У дорослих особин кенгуру ворогів немає. Для молодих тварин небезпечні хижі птахи, лисиці, собаки Дінго.

ІІ.  Комплекс загально-розвиваючих вправ «Ми малята – кенгурята».

Зараз ми зробимо зарядку для малят-кенгурят (на килимку).

1. Розігріємо м’язи шиї. Подивимось  навкруги.

В.п. –лежачи на спині, руки вздовж тулуба, повороти голови вправо-вліво

(повтор 7-8 р.)

2. Накопаємо смачних корінців

В.п. – сидячи, імітація копання (кругові рухи долонями, повтор 6-8 р.)
3. В Австралії ростуть високі, стрункі дерева – евкаліпти.

В.П. – те ж , почергове піднімання і опускання прямих ніг (повтор 6-8 р.)

4. А ось вітер колише високу, густу траву, в якій ховаються кенгурята. 

В.п. – сидячи, руки вгорі, нахили тулуба вперед (повтор 6-8 р.)

5. Якщо на кенгуру нападає хижий ворог, тварина відбивається міцними 

задніми кінцівками, при цьому опираючись на свій хвіст

В.п. – сидячи, упор на долоні. Згинання та розгинання ніг в колінах (поштовхи силою, повтор 6-8 р.) 

6. Кенгурята розважаються. 

В.п. – стоячи, ноги разом, руки зігнуті в ліктях, стрибки один за одним на двох ногах по колу .
7. Кенгуру відпочивають

Вправи на вентиляцію легень.
ІІІ. Основні рухи.

Вихователь : - Крім кенгуру в Австралії проживає ще безліч різноманітних цікавих тварин.

- Сумчастий ведмідь коала, майстерно лазить по деревах (перелітання через колоду на животі);

- Великий птах страус, літати не вміє, зате швидко ходить (ходьба з переступанням через перешкоди (кольорові стрічки) по канату);

- Ось спритні та хижі лисиці (прорізання в обруч правим та лівим боком не торкаючись дзвоника, прив’язаного вгорі до обруча)
- А ось безстрашні дикі собаки Дінго долають будь-які перешкоди (ходьба по гімнастичній лаві, руки за голову, стрибки в глибину з куба на масажний килимок).

Вихователь ; - Людей дуже дивує поведінка мами кенгуру. Самки під час переслідування викидають малюка із «сумки» . Однак, коли мати повертається на місце, де викинула малюка, той одразу виходить з хованки їй на зустріч.

Рухлива гра «Знайди своє маля»

 Діти по колу біжать один за одним. На підлозі розкидані мішечки з піском по кількості менше на один від кількості дітей. За сигналом вихователя зупинитись і швидко знайти і схопити мішечок з піском. Кому не вистачить мішечка , той виходить з гри.
Рухлива гра «Влучні мавпенята»

Метання мішечків у горизонтальну ціль (корзини, обручі, ящики)
ІV. Заключна частина

Вихователь : - В спекотний вечір всі звірі ідуть вгамувати спрагу – попити води з чистої блакитної річки. Діти лягають на довгу доріжку, імітація напування тварин. Вправи на дихання під спокійну музику.

